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Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 62/2012. (VI. 28.) számú határozatával úgy 
határozott, hogy szükségesnek tartja folyamatosan felülvizsgálni és aktualizálni, vagy 
indokolt esetben megszüntetni a közte és a megye gazdasági érdekképviseleti szervezetei 
között érvényben lévő együttműködési megállapodásokat. Eddig már négy együttműködési 
megállapodás megújítására került sor.  
 
A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat és a Vállalkozók és Munkáltatók Országos 
Szövetsége Komárom-Esztergom Megyei Szervezete között 2005. márciusában 
együttműködési megállapodás jött létre azzal a céllal, hogy segítsék a gazdaság szereplőit 
érintő, a megyei önkormányzat hatáskörébe tartozó, illetve általa kezdeményezett 
gazdaságfejlesztői, foglalkoztatás-politikai, képzési, megyei és regionális fejlesztési feladatok 
összehangolt megvalósítását a 90/2005. (III. 31.) számú közgyűlési határozat alapján. 
(Függelék).  
 
Bár az írásban rögzített vállalások nem mindig váltak gyakorlattá, azonban az előzetes 
egyeztetések során a megyei szervezet elnökével egyetértettünk az együttműködés 
fenntartásának fontosságában, tényleges tartalommal történő megtöltésében. Jelen 
előterjesztésünk célja is az, hogy a megállapodásban vállalt kötelezettségeket, 
együttműködési formákat közösen átgondoljuk, hozzáigazítsuk a gazdasági élet változásaihoz, 
az azóta felmerült igényekhez, és a megváltozott jogszabályi környezethez. 
 
A Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége Komárom-Esztergom Megyei 
Szervezete néhány bemutatkozó mondatát az alábbiakban közlöm:  
„Szövetség célja és feladatai: A Szövetség a gazdálkodó szervezetek, valamint ezek jogi 
személyiségű vagy anélkül működő szövetségeinek, egyesületeinek, vállalkozásainak, 
alapítványainak, más szervezeteinek általános, tulajdonosi és munkáltatói érdekképviseletét 
látja el Magyarországon és az ez irányú nemzetközi szervezetekben. Tevékenysége során a 
Szövetség képviseli a Magyarországon működő tőke és a tőkét működtető vállalkozók, 
menedzserek érdekeit. A Szövetség független a politikai pártoktól, mozgalmaktól, de azokkal 
együttműködésre törekszik. Együttműködik szociális partnereivel, mindenek előtt a 
munkaadói és munkavállalói érdekképviseletekkel, társadalmi és gazdasági szervezetekkel és 
az illetékes kormányzati szervekkel. 
A VOSZ feladatai különösen:  

� a tagság egészét vagy egyes ágazatokat, szövetségeket stb. érintő általános, illetve 
speciális ügyek képviselete az országos és helyi (megyei, regionális, helyi) döntéshozó 
fórumok előtt (országgyűlés, kormány, helyi önkormányzatok, közhivatalok előtt); 

� részvétel a tagságot érintően belföldön a makroszintű érdekegyeztetésben, továbbá 
munkaadói szervezetek nemzetközi kapcsolatrendszereiben, szövetségeiben, 
szervezeteiben; 

� közvetlen kapcsolatot tart országos és helyi szinten az érdekegyeztető fórumok más 
résztvevőivel, a gazdasági kamarákkal; 

� széleskörűen tájékoztatja a tagokat a szabályozó változásokról, előmozdítja a 
vállalkozásfejlesztést, a piacépítést, a szakmunkásképzést és a felnőttképzést, ennek 
érdekében az illetékes szerveknek javaslatokat tesz, illetve ilyen tartalmú törvényeket 
és más jogszabályokat kezdeményez, véleményez; 

� a Szövetség saját tevékenységéről és szakmai kérdésekről kiadványokat, más 
sajtótermékeket ad ki; fórumokat teremt felhasználva az elektronikus és írott sajtó, a 
médiák lehetőségeit; 



� tagjai számára szervezetei útján különböző üzleti szolgáltatásokat (ingyenes és 
térítéses szolgáltatásokat) nyújt; 

� részt vesz a Príma Primissima Alapítvány által előírtak szerinti döntésekben, valamint 
szervezi és bonyolítja a Területi Príma Díjak odaítélését 

Minden megyében jelen van VOSZ irodával a Szövetség. Minden megyében megyei elnök 
irányítja a munkát, társelnökök segítségével. Komárom-Esztergom megyében az elnöki 
teendőket Pordán Zsigmond látja el.” 
 
Tisztelt Közgyűlés! Javasolom, hogy továbbra is tartsa fenn együttműködését a Vállalkozók 
és Munkáltatók Országos Szövetsége Komárom-Esztergom Megyei Szervezetével. A 
megállapodás tervezet szövege az előzetes egyeztetések során alakult ki, annak közgyűlés 
általi elfogadását magam és a megyei szervezet elnökének nevében is támogatom.  
 
Miután a megállapodás szövege több helyen is jelentősen módosult, ezért a korábbi 
megszüntetését és egy új megállapodás megkötését javasolom. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el a Vállalkozók és Munkáltatók Országos 
Szövetsége Komárom-Esztergom Megyei Szervezetével a gazdaság szereplőit érintő, a 
megyei önkormányzat hatáskörébe tartozó, illetve általa kezdeményezett terület-és 
vidékfejlesztési, gazdaságfejlesztési, foglalkoztatás-politikai feladatok összehangolt 
megvalósítása érdekében kötendő együttműködésről szóló előterjesztést, és hatalmazzon fel a 
határozati javaslat mellékleteként szereplő Együttműködési Megállapodás aláírására. 
 
Tatabánya, 2013. február 20. 
 
 
 Popovics György 
 
 
 
 
 
 

Határozati javaslat 
 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés  
 
1. kinyilvánítja azon szándékát, hogy a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége 
Komárom-Esztergom Megyei Szervezetével a gazdaság szereplőit érintő, a megyei 
önkormányzat hatáskörébe tartozó, illetve általa kezdeményezett terület-és vidékfejlesztési, 
gazdaságfejlesztési, foglalkoztatás-politikai feladatok összehangolt megvalósítása érdekében 
együttműködési megállapodást köt, és felhatalmazza a megyei közgyűlés elnökét a határozat 
melléklete szerinti megállapodás aláírására. 
 
2. hatályon kívül helyezi a 90/2005.(III. 31.) számú közgyűlési határozatot. 
 
 

Felelős:  Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 
Határid ő: 2013. március 31. 



.../2013. (II. 28.) számú közgyűlési határozat melléklete 
 

Együttműködési megállapodás 
 

Amely létrejött egyrészről a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat (2800 
Tatabánya, Fő tér 4.) képviselője: Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 
(továbbiakban: Megyei Önkormányzat), másrészről a Vállalkozók és Munkáltatók 
Országos Szövetsége Komárom-Esztergom Megyei Szervezete (2800 Tatabánya, Bárdos 
lakópark 4/A..) képviselője: Pordán Zsigmond elnök (továbbiakban: VOSZ Megyei 
Szervezete) között - megerősítve és továbbgondolva a Megyei Önkormányzat és VOSZ 
között 2005. márciusában aláírt együttműködési megállapodás fő célkitűzéseit - a következő 
feltételek szerint: 
 
I. Az együttműködés alapvető célja, hogy segítse a gazdaság szereplőit érintő, a megyei 
önkormányzat hatáskörébe tartozó, illetve általa kezdeményezett terület-és vidékfejlesztési, 
gazdaságfejlesztési, foglalkoztatás-politikai feladatok összehangolt megvalósítását. Ennek 
keretében a VOSZ Megyei Szervezete és a Megyei Önkormányzat (továbbiakban: 
Együttműködő Felek) együttműködik az alábbiakban meghatározottak szerint: 
 
II. Az együttműködés tartalma:  
1. A VOSZ Megyei Szervezete, mint a megye vállalkozóinak és munkaadóinak érdekvédelmi 
szervezete, a következő területeken segíti a Megyei Önkormányzat munkáját: 

a) A Megyei Önkormányzat gazdasági döntéseinek elősegítése és megalapozása 
érdekében információkat gyűjt tagsága, a gazdasági élet szereplői körében a 
döntések várható hatásairól. 

b) Felhívja tagjai figyelmét a megyei területfejlesztési elképzelések kialakításában, 
illetve a megye fejlesztési céljainak megvalósításában és végrehajtásában való 
részvétel lehetőségére. 

c) Szakmai hátteret biztosít a Megyei Önkormányzat gazdasági, területfejlesztési, 
vidékfejlesztési, területrendezési és koordinációs jellegű legfontosabb stratégiai 
tervezési munkáihoz. 

d) A folyamatosan tájékoztatja tagjait a Megyei Önkormányzat gazdasági jellegű 
döntéseiről, területi tervezési tevékenységről. 

e) A Megyei Önkormányzat felkérésére közreműködik a megyei önkormányzathoz 
érkező hazai és külföldi delegációk részére kínált szakmai programok 
szervezésében, illetve az általa meghívott hazai és külföldi résztvevőkkel folytatott 
üzleti tárgyalásokon tárgyalási lehetőséget biztosít a Megyei Önkormányzat 
részére. 

f) A gazdaság fejlesztésével összefüggésben közreműködik a megyei 
területfejlesztési koncepciók és programok kidolgozásában, illetve szakmai 
hátteret biztosít a Megyei Önkormányzat gazdasági jellegű stratégiai tervezési 
munkájához. 

g) Lehetőséget biztosít a közgyűléseken, jelentősebb szakmai rendezvényein a 
Megyei Önkormányzat meghívottként való részvételére, különösen a Megyei 
Önkormányzat feladatait is érintő ügyek tárgyalása esetén. 

h) A VOSZ Megyei Szervezete kétévente tájékoztatást ad a közgyűlésnek 
tevékenységéről és az együttműködési megállapodásban foglaltak 
megvalósulásáról. 

2. A Megyei Önkormányzat az alábbi területeken segíti a VOSZ Megyei Szervezete 
gazdaságfejlesztési, területfejlesztési, illetve foglalkoztatás-politikai feladatainak ellátásában: 



a) Lehetőséget biztosít a VOSZ Megyei Szervezete a Közgyűlés, a Területfejlesztési 
Koordinációs, Vidékfejlesztési és Nemzetiségi Bizottság, valamint a Területi 
Tervezési és Értékelési, Idegenforgalmi és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága 
ülésein meghívottként való részvételre. A Közgyűlés elé kerülő gazdaságot érintő 
előterjesztéseket tájékoztatás és véleményezés céljából előzetesen megküldi a 
VOSZ Megyei Szervezete részére.  

b) Bevonja a VOSZ Megyei Szervezetét a megyei gazdasági, területfejlesztési, 
vidékfejlesztési, területrendezési és koordinációs jellegű legfontosabb stratégiai 
elhatározások kialakításába és megvalósításába. 

c) Meghívja a VOSZ Megyei Szervezetét a megyei területfejlesztési koncepció és 
területfejlesztési program tervezésének társadalmasítása érdekében létrehozott 
Komárom-Esztergom Megyei Terület- és Vidékfejlesztési Kollégiumba. 

d) A Megyei Önkormányzat tájékoztatja a VOSZ Megyei Szervezetét azon hazai és 
külföldi delegációk megbeszéléseinek eredményeiről, ahol a VOSZ Megyei 
Szervezete részt vett a szakmai programok megszervezésében. 

e) Megyei önkormányzati gazdasági, üzleti delegációk kiutazásakor részvételi 
lehetőséget biztosít a VOSZ Megyei Szervezetének 1 fő részére, melynek 
költségeit a VOSZ Megyei Szervezete fedezi. 

f) A Megyei Önkormányzat pályázati kérdésekben együttműködik a VOSZ Megyei 
Szervezetével konkrét lehetőség esetén külső források megszerzéséért. 

3. Az Együttműködő Felek vállalják, hogy: 
a) A megállapodás hatálybalépésének évét követő második év decemberében a 

Megyei Önkormányzat elnöke, valamint a VOSZ Megyei Szervezetének elnöke 
értékeli az adott időszak együttműködésének tapasztalatait és dönt annak 
folytatásáról, illetve meghatározza az együttműködés további irányát. 

b) A belső fórumokon túl a nyilvánosságot is tájékoztatják együttműködésük 
tényéről, és ennek keretében kétévente közreadják közös tevékenységük 
eredményeit. 

c) Kapcsolattartó személyeket jelölnek ki, akik gondoskodnak az együttműködés 
zökkenőmentes bonyolításáról. 

d) Közös akarattal megszüntetik a közöttük, a 90/2005. (III. 31.) számú közgyűlési 
határozat alapján létrejött korábbi együttműködési megállapodást. 

 
III. Jelen együttműködési megállapodás az aláírás napján lép hatályba. 
 
Jelen együttműködési megállapodást a felek elolvasás és megértés után, mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.  
 
Tatabánya, 2013. március ...   Tatabánya, 2013. március ... 
 
 
 Popovics György Pordán Zsigmond 
 a Komárom-Esztergom Megyei a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége 
 Közgyűlés elnöke Komárom-Esztergom Megyei 
  Szervezete elnöke 
 
 Pénzügyi ellenjegyező: Jogtanácsosi ellenjegyző: 
 Tatabánya, 2013. február ... Tatabánya, 2013. február ... 
 
 Németné Horváth Zsuzsanna  Dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra Mária 
 főosztályvezető  megyei aljegyző 



 

 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 



 

 
 


